
Podpora postdoktorandů

Na této stránce najdete informace o možnostech finanční a další podpory pro postdoktorandy na Fakultě humanitních studií a na Rektorátu Univerzity Karlovy.

Podpora se týká postdoktorandů podle Opatření rektora č. 23/2021 ve znění opatření rektora č. 3/2022 [Definice postdoktoranda na Univerzitě Karlově](#) .

Finanční benefity nejsou nárokové a nemusí být vyplaceny po dosažení finančního limitu.

Rektorát Univerzity Karlovy v současnosti nabízí tyto **benefity** pro postdoktorandy [web aktuálních benefitů](#) .

Aktuality Rektorátu Univerzity Karlovy týkající se postdoktorandů [na tomto odkazu](#) .

Programy pro další vzdělávání z partnerských univerzit najdete [na tomto odkazu](#) .

Nové programy vzdělávání na Univerzitě Karlově [na této stránce](#) .

Webinář o nabídce stipendií a projektů mezinárodní spolupráce dne 4. března 2025 od 13. hodiny [na této stránce](#) .

Zahraníční oddělení FHS informuje o vyhlášení termínů v roce **2025 pro podávání žádostí do Fondu Mobility UK**. Podrobné informace najdete [na této stránce](#) . Věnujte prosím pozornost prioritám v letošním vyhlášení.

Japan Society for the Promotion of Science (JSPS) jako každoročně vyhláší **výběrové řízení na stáže pro zahraniční postdoky** (JSPS Postdoctoral Fellowship for Research in Japan FY2025). Příjem žádostí z ČR zajišťuje Odbor mezinárodní spolupráce Akademie věd České republiky.

Uzávěrka pro přijímání žádostí **na české straně je 28. dubna 2025**.

Úspěšní žadatelé musí zahájit svou stáž nejpozději 30. listopadu 2025.

Výběrového řízení se mohou účastnit žadatelé, kteří obdrželi doktorský titul do šesti let od data, kdy stipendium vstoupí v platnost (tzn. 2. dubna 2019 či později; viz Pokyny pro žadatele).

Délka pobytu je 12 až 24 měsíců. V případě, že budete podávat návrh, dejte prosím vědět na rektorát Mgr. Ondřej Daniel Ph.D. a Mgr. Adéla Jiroudková.

[Podrobné informace](#)

[Pokyny pro žadatele](#)

Aktuální výzkumné nabídky a kurzy pro postdoktorandy najdete [na této stránce](#) .

Praktické informace pro postdoktorandy najdete [na tomto webu](#) .

Podcasty, videa a diskuzní skupinu postdoktorandů najdete na [těchto stránkách](#) .

Fond Junior a seznam postdok pozic na FHS na [tomto webu](#) .

Kontaktní osoba postdoktorandů na FHS [Mgr. Tomáš Renner, Ph.D.](#)

Kontaktní osoby postdoktorandů na rektorátu a sociální síť pro postdoktorandy Univerzity Karlovy na [tomto webovém odkazu](#) .



Foto: Michal Novotný, Fotobanka UK